

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Június 25-én, csütörtökön 18 órakor kezdődik az Algyói Sokadalom - Folk Híd Nemzetközi Néptáncfesztivál az algyói faluház színháztermében. A rendezvényen fellép az Eszterlánc Táncegyüttes (Temesvár, Románia), a Gyöngyvirág Néptáncsoport (Algyó), a Mexikói Táncegyüttes (Mexikó) és a Hasad Táncegyüttes (Törökország). Az eseményről bővebb felvilágosítás Bene-Kovács Zoltántól, a faluház igazgatójától kérhető a 62/517-172-es telefonszámon vagy a faluhaz@algyo-net.hu címen, valamint a www.algyo-faluhaz.hu és a www.algyo.hu internetes oldalon.

ÁSOTTHALOM. A község jegyzője adóügyi ügyintéző (főbb adónem: gépjárműadó) és jogi igazgatási ügyintéző munkakör betöltésére határozatlan időre állást hirdet. A pályázati kiírások megtalálhatók a www.asotthalom.hu honlapon, vagy információ kérhető a 62/591-560-as telefonszámon dr. Karsai Éva jegyzőtől.

MÓRAHALOM. Megnyílt a mórhalmi Tourinform-iroda új, kihelyezett információs pontja, amely az Erzsébet Mórhalmi Gyógyfürdőben, a fürdő főpénztáránál lesz megtalálható. Az információs pont augusztus 30-ig hétfőig is nyitva tart, szombaton és vasárnap 10 és 18 óra között. A Röszei úton az Aranyszöm Rendezvényháznál lévő Tourinform-iroda továbbra is üzemel, hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig várja az ügyfeleket.

SÁNDORFALVA. A Sándorfalva-Szaty-maz Szennyvízcsatorna-beruházó Társulás lakossági fórumot tart ma 17 órától a sándorfalvi Budai Sándor Kulturális Központban. A fórumon Kakas Béla, Sándorfalva polgármestere, Kormányos László, Szaty-maz polgármestere és Kácsor Péter projektmenedzser tájékoztatja a két település lakosait a szennyvízcsatorna beruházásának jelenlegi állásáról, tervezési folyamatairól. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

Sándorfalva város idén ünnepli a település alapításának 130. évfordulóját. Az idei Városnapok keretében június 26-án, pénteken 19 órától rendezik meg a „Zúg az erdő...” című népzenei estét, június 27-én szombaton 10 órától pedig ünnepi testületi ülést tartanak. A szombati programra látogatók részt vehetnek a veteránjárművek találkozásánál, megtekinthetik a Két szoknya, egy nadrág című musicalt és Gáspár Laci koncertjét, amelyet tűzijáték és utcabál követ. A zárónapon a helyi civilszervezetek képviselői találkoznak.

SZEGED. A rendőrség Biztonságos Élet-Tér elnevezésű pályázatában a Csongrád Megyei Igazságügyi Hivatal Pártfogó Felügyelői Szolgálatával együttműködő partnerként vett részt. A pályázat alkalmával - többek között - bűnmegelőzési rajzpályázatot írtak ki középiskolásoknak, megadott té-



mában. A rajzokat a hivatal (Belvedere Ház - Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4.) aulájában állították ki, az alkotások még egy hétig megtekinthetők. Tűz címmel szerveznek műsort a Heller Ödön Művelődési Ház udvarán június 24-én, Szent Iván napján, 20 órától. Földi Ágnes és Zsirmik István Szibéria folklórját idézi meg, az őselemeket Szógi Tibor, szóval és zenével. Beszélgetőtárs: Barkos Bea tizzománcművész.

EGY HÉTIG MEDICINÁI KÖZÖTT LAKOTT A KIS GYÓGYSZERTÁR VEZETŐJE

Szidják az új patikai ügyeleti rendszert

→ Folytatás az 1. oldalról

Elárulta, azért fohászkodik nap mint nap, nehogy elfogyjon valamiből a készlete - ami egy kis patikában könnyen előfordulhat -, és ki tudja szolgálni a betegeket. A legtöbben egyébként láz- és fájdalomcsillapítóért, antibiotikumért csöngetnek be, de kerestek már hajnali fél 4-kor fülgyertyát, gyógyteát és gyakori vendégek az esemény utáni tablettáért érkezők



„Még bennünket is alig találtak meg. Mi lesz, ha messzebb kell majd menniük?”

Halász Jánosné

is. Az üresjáratokban - ha van - Krúdyt vagy Hócipót olvasgat. Ekkor újra megszólalt a csengő.

- Fecskendőt szeretnék venni. Beteg embernek viszem, akinek hirtelen felment a vércukra - magyarázkodott a társával érkező fiatalember a kisablak túloldalán. A gyógyszerész szerint naponta jönnek a drogok hasonló szöveggel, de őket is ki kell szolgálni.

Halászné azt mondja, az ügyeletre igyekvők 90 százaléka a plázából, a zárva talált korábbi ügyeletes gyógyszerészről felhőborodva hívta a héten. Miközben szidták az új rendszert, arról érdeklődtek, hogyan kell eljutni hozzájuk. - Még bennünket is alig találtak meg. Mi lesz, ha messzebb kell majd menniük? Összevissza szaladgálnak szerencsétlenek, mert nem tudják, hova menjenek gyógyszerért - mondta a patikus, akinek a forgalomra nincs panasza. Csütörtök és péntek éjjel 56-an voltak - többen, mint ahányan napközben betérnek a kis patikába.

→ HÍREK

VÁROSI TANÉVZÁRÓ A MEGÚJULÓ SZŐREGI ISKOLÁBAN

A szőregi Kossuth Lajos Általános Iskolában tartották szombaton az ünnepélyes szegedi, városi tanévzárót. Botka László polgármester bejelentette: a Szerb utcai intézményt a nyári szünetben az építők veszik birtokukba. Az iskolát 200 millió forint támogatással és 45 millió önkormányzati önerővel átépítik, korszerűsítik. Megszűnik az ingázás két épület között, mert a főépületre emeletet húznak, ahol 8 új helyiségben rendeznek be tantermet, éttermet, orvosi szobát és könyvtárt. Az utóbbi 6 évben 80 szegedi intézmény újult meg; az idei vakációban egymilliárd forintból 3 általános iskola születik újjá: a szőregi mellett a Rókus II. és a Tisza-parti.

AFGÁNOK A MARS TÉREN

19 határsértőt fogtak szombat hajnalban és a reggeli órákban kevesebb mint 5 óra alatt a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség járőrei. Röszeke területen 6, Mórhalom külterületen 5 szerb határsértőt állítottak elő. 3 kosovói állampolgárt az M5-ös autópályára 157-es számú kilométerszelvényénél igazoltattak a járőr - egy helyi lakos figyelt föl először rájuk. 5 feltűnő külsejű felnőttre a szegedi Mars téren lett figyelmes egy helyi lakos, rögtön értesítette a Szegedi Határrendészeti kirendeltség ügyeletét - afgánok voltak.



■ LÁZ- ÉS FÁJDALOMCSILLAPÍTÓÉRT, ANTIBIOTIKUMÉRT CSÖNGETNEK A LEGTÖBBEN - MÁR HA TUDJÁK, HOVA KELL MENNÜNK

Fotó: Schmidt Andrea

→ Fellebbezés és frissítés

Egylőre nincs döntés azokról a fellebbezésekről, amelyeket a 23 szegedi patikát heti váltásban ügyeletre kötelező ÁNTSZ-határozat ellen nyújtottak be. 10 kisebb patika közösen fellebbezett, de a nagyobb patikák külön is tiltakoztak az ÁNTSZ felettes szervénél, az Országos Tisztifőorvosi Hivatalnál (OTH). Amíg az OTH nem dönt, a jelenlegi forgórendszer megmarad. Úgy tudjuk, az ÁNTSZ-nek mindenképp „frissítenie” kell a korábbi határozatát, a szegedi piacra ugyanis új szereplő lépett be: a Mars téren nyílt új patika. Emellett információink szerint a Szentháromság utcában is új gyógyszerárny nyitására készülnek.

Iskolapélda a szegedi Bánffi szóda

A hétfégi nemzetközi versenyen közgazdász egyetemistáknak az volt a feladatuk, hogy megerősítsék és fejlesszék a szegedi Bánffi István szóda vállalkozását.

DOMBAI TÜNDE

A szegedi hungarikumfesztiválon jutott eszébe tavaly az ötlet a szegedi egyetem címzetes docensének, Pallóné Kiserdi Imolának, hogy lobbizik: az idén először Közép-Kelet-Európában, azon belül is Budapesten rendezik az agrár-világkonferenciát, és ott lehetne egy szegedi családi vállalkozás az esettanulmány szereplője. A világ közgazdasági egyetemei mérik össze tudásukat egy közös példán. Így került a szegedi Bánffi szóda az asztalra. Kitarulózott Bánffi István 102 éve alapított cége.

- Sokan óvtak, hogy a helyemben nem tennék kirakatba a vállalkozás adatait. Én nem bántam, mert óriási presztízsnak tartom a szereplést, és jól jön a segítség is. A szikvízforgalmunk ugyanis négy év alatt a felére apadt. Megérezzük a gazdasági válságot is - hallottuk Bánffi Istvántól. A verseny előtt a konferencia egyik fő előadóját, a brazil Marcos Fava Neves professzort kalauzolta alsóvárosi üzemeiben, aki az élelmiszertermelés jövőjéről beszélt a nemzetközi konferencián, és kíváncsi volt az iskolapéldának bemutatott betéti társaságra.

Bánffi István elmondta, hallott pár jó ötletet a versenyen, miként izmosodhatna meg a vállalkozása. Több csapat is javasolta: fűzze szorosabbra az együttműködését borászokkal, találjanak ki közös terméksomagot a fröccs népszerűsítésére. Ajánlották, hogy gyártson félliteres, eldobható flakonos szikvizet, nyisson a hipermarketek felé, és fiatalítsa honlapját, miközben feltétlenül használja ki a hagyomány erejét. Vicces javaslatokkal is előálltak az egyetemisták; biztatták, nyisson kocsmát, töltsön fröccsöt, járja megint lovas kocsival a várost. A 9 csapat megoldásait Bánffi István kézhez kapja és felhasználhatja. A verseny döntőjébe lapzártánkkor bekerült két amerikai és egy kanadai mellett a szegedi egyetem közgazdász-hallgatói négyese. Nemcsak prédikáltak, inni is szóda vizet ittak.

fekete pont



TALÁNYOS UTCANÉVTÁBLA - E heti találós kérdésünk: vajon melyik szegedi utcában járt fotósunk, amikor lencsevégre kapta ezt az utcanévtáblát? A Dózsa utcában? Igen, bár ezt csak hosszas bogarászás után sikerül kislabilábilni, hiszen a régi utca-név, a Magdolna szép lassan „visszafoglalja” a táblát. A bökkenő csupán annyi, hogy a Magdolna utca Újszegeden van, így a táblának valahogy el kellene oda költöznie. Egyszerűbb lenne azonban, ha újrafestnék a helyes névvel. Fotó: Karnok Csaba